

# 18岁女孩被人浇了一脸火锅汤



“她毁了我一辈子!”说出这样令人心痛的话的女孩名叫尚捷(化名)。昨日,在特巡警三大队,被毁容的尚捷在遭受了两个月非人般的生活后逃脱了“魔掌”,获得了自由。

晚报记者 孙庆辉  
实习生 张玉杰/文  
晚报记者 廖谦/图

这个女孩就是被毁容的尚捷

## 18岁女孩的脸被好姐妹毁了三分之二

据特巡警三大队民警刘红波介绍,昨日10时,他在火车站南出站口巡逻时,遇到了尚捷。她用帽子遮住了脸,当看到她的脸部时,他的心猛地被揪了起来。她的脸部三分之二的部分已经被毁,颈部和眼部等地方也大面积烧伤。了解情况后,刘红波才知道女孩被曾经的好姐妹虐待了两个月,并惨遭毁容。刘红波感到事态严重,立即把女孩及母亲带到了特巡警三大队进一步了解情况。

18岁的尚捷出生在漯河农村一个普通的家庭里,初中毕业以后就只身来到了郑州闯荡。今年3月份,经同学介绍,她认识了一个名叫李微的女孩。李微在一家娱乐场所上班,经过李微的一番劝说,尚捷从此以后就决定跟着她“闯荡江湖”。本以为从此以后就可以像她一样挣钱养活自己了,可她万万也没想到,当初做的这个决定,却“毁了自己一辈子”。

## 她说自己的脸上被浇了十多勺火锅汤

7月15日那天晚上发生的事情,让正处于花季年华的她一下子失去了青春年少本有的美丽面庞和快乐。

“我认识她一个星期以后,我们俩就在高寨租房住在一起,开始的时候跟她一块去娱乐场所工作,没多久,我就发现她讨厌我了。每次心情不好的时候,她就打我,说我跟着她给她丢人。”尚捷说起这段辛酸的经历,不禁叹了口气,“第一次打我的时候,她用鞋跟敲我的头顶。第二次打我的时候,她用烟头烧我的腿。第三次她又打我的背……”据尚捷描述,她每隔几天就要挨次打。李微还用筷子尖挑断了她舌头上一根筋,致使现在舌头还不能伸展自如。更可怕的是7月15日晚上吃晚饭的时候,“你坐在我对面,闭上眼睛,我也闭上眼睛。我听姨说,这样我们就能看到某种东西。”这是22岁的李微说给18岁女孩尚捷的一段话。当尚捷把眼睛闭上之后,李微竟然用火锅汤浇她的头,一勺一勺的浇了十多勺,造成了她现在的惨状。

## 担心伤害家人,女孩选择了默默忍受

当记者询问为什么不反抗时,尚捷说:“如果我逃了,她说过,即使花了下辈子的时间也一定要把我找到,还威胁说要伤害我的家人,我就一直不敢逃。”

尚捷是个老实的人,也正是她的“老实”,让她一直都不敢反抗,直至前天因为李微的男朋友知道被骗了以后,找上了门,李微没敢回家,尚捷才有机会打电话给家人,得以逃脱。

了解情况后,特巡警三大队民警让尚捷联系到了李微,约在人民公园西门将李微抓获。目前,此事已经移交金水警方处理。

线索提供 李镇屹

## 查出丈夫婚外恋 妻子获赔1.5万元精神损失费

□晚报记者 鲁燕

本报讯 44岁的黄女士无论如何都没想到,和她一起生活了20多年的丈夫,在两个孩子都已成人后,却出现了婚外恋。黄女士在查找到证据后向法院起诉离婚。昨天,惠济区人民法院判决她的前夫赔偿她1.5万元精神损失费。

### 丈夫有婚外恋,妻子讨要精神损失费

黄女士说,她跟丈夫郑先生是1985年12月30日结的婚,婚后生了两个儿子,现在都成年并参加工作。

“婚后,我一直尽着妻子应尽的义务,洗衣、做饭、照顾孩子,该做的都做了,但是,丈夫仍怨言多多。”最近她搜集到很多证据,发现郑先生在外与第三者同居生活并生育一女,这严重伤害她的感情。

“我没有第三者,精神抚慰金更是要的荒唐。”郑先生说,黄女士未尽妻子义务,同意与她离婚。

### 前夫赔偿前妻1.5万元精神损失费

法院认为,黄女士要求与郑先生离婚,郑先生同意离婚,系双方真实意思表示,法院予以准许。在婚姻存续期间,黄女士、郑先生共同建造的两层房屋,属于夫妻共同财产,黄女士要求分割,理由正当。根据《婚姻法》第46条的有关规定,有配偶者与他人同居的,导致离婚,无过错方有权请求损害赔偿。因郑先生在婚姻关系存续期间与婚外异性同居,黄女士作为本案中的无过错方,要求郑先生支付一定的精神损害赔偿金,法院予以支持,具体数额依据本案的具体情况酌定1.5万元为宜。同时,黄、郑两人共有的一套房产双方各分一半。

线索提供 崔娟娟

## “金龙鱼葵花籽油”少年轮滑大赛火热进行中 5~10岁的小朋友均可报名

□晚报记者 刘涛 李丽君 实习生 孟丽君

本报讯 热爱轮滑的小伙伴们,想了解一下自己的轮滑水平究竟怎么样?那就加入“金龙鱼葵花籽油”阳光少年轮滑大赛挑战一下吧,本周末将进行第五场和第六场比赛,报名正在火热进行中。

本次轮滑大赛共进行10场预选赛,一场总决赛,年龄限制在5~10岁,比赛时间安排在每星期的周六、周日两天,主办方将安排教练进行现场指导,并邀请职业裁判进行评判。符合年龄的少儿轮滑爱好者,均可在家长的带领下凭有效身份证明报名参与。

比赛将设置趣味障碍赛与平地花式两种比赛项目,按照年龄分为5~7岁与8~10岁两组。比赛提供了丰富的奖品,只要报名参

赛,均可获得一件文化衫与一桶400ml的葵花籽油;每场比赛的前三名将晋级决赛,第一名奖励一桶5L的葵花籽油,第二、三名奖励一桶2.5L的葵花籽油。决赛的奖品就更加诱人了,晋级决赛的参赛者除了葵花籽油的奖励外,胜出的选手将有机会赢取惠普笔记本电脑、SONY的PSP游戏机、苹果MP4。在活动期间还将举行各种体验活动和小游戏。

本周六、周日将举行第五场和第六场的预选赛,喜欢轮滑、年龄在5至10岁的小朋友均可报名。本次大赛共设立了3种报名方式:拨打本报热线67659999;登录中原网论坛http://bbs.zynews.com;风火轮轮滑俱乐部在绿城广场设立的现场报名点,联系人郭先生,电话13043717005。

## 建设路精品街改造项目 河医立交桥下6000平方米旺铺搬迁完毕

□晚报记者 王军方 刘路  
通讯员 薛建州 王前 孙庆

本报讯 位于河医立交桥西南角的6000平方米商铺,是河医附近的黄金地段,那里的商铺可谓“日进斗金”,一些商户在那里做生意长达10年以上。在蜜蜂张街道办事处工作人员和商户共同努力下,仅用8月26~28日三天时间,就完成了这6000平方米商铺搬迁工作。

### “日进斗金”的人大代表带了好头

郑州市益寿康大药房大学路经营部,营业面积140平方米,至今已在医学院转盘西南角经营了12年之久。由于此店与大医院只有一路之隔,且老板经营有方,使得生意日益红火。昨日,记者在现场看到,店门口的招牌已拆除,里面的药品已全部搬走,剩余物品正在紧张撤离店面。

该店的老板王建设是二七区人大代表、二七区工商联五里堡分会副会长,经常以现金的形式资助周边困难家庭的学生,在周边商户中有很大影响力。

“12年前,我在这里跟公家干,后来自己承包下来,这里成了个体药店。这么长时间,我和这里都有了感情。得到要搬迁的消息,我非常难过。”王建设说,他每天都有一两千元的毛收入,这次搬迁过程中,他的损失达15万元。

刚开始,他和其他商户一样,对此次搬迁并不理解。前几天,经蜜蜂张街道办事处领导做工作,他逐渐了解并支持这一郑州市重点工程的拆迁工作。这几天,他顾不上生

病住院的父亲,仍迅速行动将药品转移到自己的另外一家店面。

### 6000平方米旺铺均已搬迁

与益寿康邻近的同心堂大药房,销售、办公、仓库等占地150平方米,也是生意非常红火的药店之一。“政府的重点工程,我们得支持,我是率先搬家的商户。”昨日,老板芦德润说,他已将药品搬到了南边30米的仝禧堂123店。

益寿康附近是拥有4层楼104间客房的建民旅社,至今已有30年历史了,那里主要是远来的病人、陪护及医药代表等人群的居住地。该旅社生意非常火爆,每个月都要向蜜蜂张交纳9万元的租赁费。昨日,记者在那里看到,村支书刘金海和村主任赵双卯坐镇指挥,让工人对房子进行清空。建民旅社附近的饭店、超市都已关门,门头都已经拆除完毕。

“去年6月份以来,蜜蜂张6000平方米商铺搬迁工作始终进展缓慢。按照项目指挥部要求,这些商铺要在本月底前搬迁完毕,时间紧、任务重。前几天,蜜蜂张街道办事处党委书记张振国高度重视,立即召开党工委会议,对拆迁工作进行研究、部署,并投入了大量的人力、物力、财力。张振国和办事处主任杨志华、办事处副主任陈志伟等领导,多次到现场指导,对商户提出的问题积极解决,赢得了商户们的支持和配合。8月26日到28日三天时间,6000平方米商铺一起行动,晚上也加班加点搬家,进展迅速,创造了搬迁的奇迹。”蜜蜂张街道办事处组织委员贾根柱说。

理财收益高  
贷款速度快  
服务热线 87000990

奇妙  
Wonderful  
儿童摄影

寻找郑州新鲜代言  
郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办



侯雨彤

寄语:平安成长 快乐做人  
网络热度:★★★★★

免费报名 Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)